Numero Proibido

Os nuimeros proibidos sdo ntimeros que possuem alguma representacio problematica, por exemplo, nimero do azar, de
algo ruim, e até nimeros que sdo senhas do governo.

O ntimero proibido mais conhecido é um ntimero primo! que foi descoberto em 2001 e representa o arquivo binério da
versdo compactada do cdédigo C que implementa o algoritmo DeCSS, que pode ser utilizado para lograr o sistema de
protecdo do DVD.

Luan, um rapaz que tem muito receio de ser procurado por agéncias espias internacionais coletou um conjunto de niimeros
ilegais e estd filtrando esses nimeros de todos os seus arquivos no computador.

Infelizmente, Luan ainda ndo sabe programar muito bem e pediu a sua ajuda para implementar um programa que receba
um conjunto de ntimeros ilegais e responda se um outro conjunto de ntimeros fazem parte dos niimeros ilegais.

Entrada

A entrada é composta por um unico caso teste que possui diversas linhas. A primeira linha possui um nimero N (
1 < N < 140000 ) que representa a quantidade de niimeros proibidos existentes. A segunda linha do caso de teste possui
N niimeros P; (0 < P; < 231) representando os ntimeros proibidos.

Depois existirdo diversas linhas contendo um tinico niimero que se quer saber se é proibido ou nao.

A entrada termina em EOF.

Saida

Para cada nimero da consulta deve-se imprimir uma tnica linha contendo a palavra sim se o nimero for proibido, ou nao
caso o numero nao seja proibido.

Exemplo
Exemplo de entrada

7

10 0 50 25 121 0 3000
1

2

3

10

0

Saida para o exemplo de entrada acima

nao
nao
nao
sim
sim
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Uma grande empresa de desenvolvimento de péaginas de produtos eletronicos estd com um problema grave! Alguns bots e
pessoas maliciosas conseguem deixar o servidor nao responsivo com uma pesquisa bem curiosa.

Jaime, o rapaz do TI da empresa, percebeu que quando a pessoa clica no botao de consulta avancada do site e marca as
opgdes: mostrar TODOS os produtos; ordenar por ID, e; ir para uma pagina X qualquer; o servidor demora a reponder
(as vezes até minutos). Para piorar, se mais pessoas fazem isso, o servidor fica com vérias consultas em execugio e
eventualmente para de responder totalmente.

O dono da empresa, Istivi Trabalhos, precisa de uma ajuda mais especializada e, ndo por acaso, te encontrou na lista de
alunos de Engenharia de Software da UnB e gostou do seu perfil e requer a sua ajudal

O problema ja foi repassado para vocé e temos a parte que mais interessa.

O seu programa serd compilado com os parametros: gcc -02 -static arquivo.c -o arquivo

Entrada

A entrada é composta por um unico caso de teste contendo diversas linhas. A primeira linha, do caso de teste, possui trés
nimeros inteiros:

e N (0 <= N <= 2%), sendo a quantidade de produtos;
e P (0 <= P <=2'9) sendo a pagina que deve ser apresentada,;
e« X (1 <= X <=100), sendo a quantidade de produtos que aparecem por pagina;

A seguir sdo apresentada N linhas, cada uma contendo um inteiro ID; (0 <= ID; <= 23!) representando o ID de um
produto. Nao existem ids repetidos.

Saida

Vocé deve imprimir os X IDs da pagina P, ordenados de forma nao decrescente.

Exemplo

Exemplo de entrada

(DOO\]O')O‘I»P(A)!\)I—\S
w
N

—
o

o Atengdo: A pagina é indexada a partir de 0, logo a pagina (P =)3 representa a quarta pagina

Saida para o exemplo acima

7
8



Exemplo de entrada

101 3
248
125
378
268
343
45
78
71
297
150

Saida para o exemplo acima

125
150
248

Exemplo de entrada

94 2
106
210
270
67

69
127
303
236
249

Saida para o exemplo acima
303

e« ATENCAO: Cuidado quando a impressdo acontece na ultima pagina, podem sobrar menos elementos que o maximo
para se mostrar em cada pagina

Author: Bruno Ribas



Analisando Dados de Degustacao

Preambulo

A Empresa de Degustagio Aguda (EDA) estd criando uma bebida apurada e envelhecida nos melhores barris do mundo.
Os barris sao lavados e incinerados no espago, o que prometem dar um sabor especial ao liquido armazenado.

A pesquisa e o desenvolvimento desta nova bebida gerou muita discordia entre os pesquisadores e os famosos degustadores.
A EDA estd em um ponto em que precisa decidir entre os varios sabores criados, aquele que vai impactar o mercado da
melhor maneira.

Para conseguir determinar o melhor sabor, a EDA contratou degustadores e amadores ao redor do mundo todo, e fez um
experimento bastante curioso: A cada rodada de degustacio a EDA pedia para que os degustadores experimentassem um
conjunto de bebidas, classificadas por letras de a a z ou de A a Z, e depois disso eles pediam para que cada pessoa enviasse
uma mensagem com a letra da bebida que eles mais gostaram. Dessa forma os dados recolhidos compoem uma string
cheia de letrinhas. E os pesquisadores da EDA descobriram que a letra com a maior sequéncia continua representa a
melhor bebida.

Analisar os dados é um tanto quanto complexo e, por isso a EDA contratou VOCE para escrever um programa de
computador que seja capaz de analisar o conjunto de dados coletados durante o experimento. Como as informacoes sao
sigilosas, vocé trabalhard com algumas informagoes anonimizadas.

A anélise acontece da seguinte forma:
e Uma string com as letras das escolhas é passada para o seu programa;
e A posicdo em que cada uma comeca ¢ importante, a primeira comeca na posicao 0;
e Vocé precisa contar o tamanho das sequéncias formadas pelo mesmo caractere, por exemplo:
aabbbcaaaa

— As sequéncias do exemplo acima séo:
* a comegando na posicdo 0 composta por 2 ocorréncias;
b comegando na posicdo 2 composta por 3 ocorréncias;
¢ comecando na posi¢do 5 composta por 1 ocorréncia;
a comecando na posigao 6 composta por 4 ocorrencias
veja que contabilizamos as sequéncias com os mesmos caracteres independetemente.

* X ¥

e Apés contar vocé deve apresentar os dados ordenados conforme a quantidade de ocorréncias dos caracteres. Veja
nas secoes abaixo a explicacao a respeito da entrada e saida de dados, bem como um conjunto limitado de exemplos.

Entrada

A entrada é composta por um tnico caso de teste. Cada caso de teste possui uma unica linha contendo uma string S de
comprimento 8|, sendo 1 < |S| < 100000.

A string |S| contém qualquer conjunto de caracteres entre [a-zA-Z], ou seja, qualquer caractere de A até Z sendo os
mintsculos considerados diferentes dos maidsculos. A string ndo possui caracteres de espago e termina com EOS (End Of
String), sendo representado pelo caractere de quebra de linha "\n".

Saida

A saida é composta por diversas linhas. Cada linha deve conter trés dados, sdo eles: um inteiro I; um caractere C, e; um
inteiro P; representando respectivamente o tamanho da sequéncia; o caractere da sequéncia, e; a posi¢cdo que o caractere
comecou na string S original.

A saida devera estar ordenada de maneira nao decrescente pelo indexador I e em caso de empate considere a sequéncia
que apareceu antes na entrada.



Exemplos

Exemplo de entrada

aabbbcaaaa

Saida para o exemplo acima

4 a6
3b2
2 a0
1cb

Exemplo de entrada

aabbzzkkll

Saida para o exemplo acima

NN NDNDN
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0w O PN O

Exemplo de entrada

z1kzzzzzzzzzz

Saida para o exemplo acima

10 z 3

= e
N H N
N = O

Exemplo de entrada

AAAfddafdadAffsaAfAssdasfaadaasAfafsfdaAAfAaaffAda

Saida para o exemplo acima
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1 f 24
1427
1 s 30
1A 31

1 f 32
1 a 33
1 f 34
1 s 35
1 f 36
1d 37
1 a 38
1 f 41
1 A 42
1 A 47
1 d 48
1 a 49

Exemplo de entrada

JdJG11flsAJalJjlajgJtfajdjsdsjJJljsAaaaAGgfAsGlsagGfaGfgJaGsAAAddgGljfglfJjAlagIJassjgdsJfsfGgsAfIslg

Saida para o exemplo acima
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